

オプト、金融ポータルサイト"マネーギンザ』を開設人生の節目に知っておきたいお金の情報満載

リリースサマリー

- 金融ポータルサイト『マネーギンザ』を開設
- 「結婚」「出産」「老後」、"人生の節目"を基準にお金の情報を紹介
- 金融関連 200 サイトをリンク

株式会社オプト(本社:東京都港区、代表取締役CEO:鉢嶺 登、証券コード 2389、以下オプト)は、金融ポータルサイト『マネーギンザ』 (http://www.moneyginza.jp/)を8月26日に開設します。なお、同サイトは、「結婚」「出産」「老後」といった"人生の節目"を基準に、その時必要なお金の情報をひとまとめに紹介するのが特徴となっています。

従来の金融ポータルサイトでは、ローンや保険、投資といったサービスメニューを基準にページが構成されていたので、「保険に入りたい」、「ローンを組みたい」といった目的意識を持ったユーザーでないと情報の取捨選択が困難でした。今回、『マネーギンザ』では、人生の節目を基準にページ構成することで、漠然とお金の情報を知りたいと思っているユーザーでも、「結婚する」、「出産する」といった自分の節目を基準に検索すれば、その状況に見合ったお金の情報を簡単に見ることができます。

『マネーギンザ』には、投資・保険・子育て・住宅・年金などに関する解説やお勧めサイト約 200 の情報を掲載するほか、お金のアドバイザー(ファイナンシャルプランナーなど)への相談やオススメの書籍を紹介するサービスも提供します。

『マネーギンザ』の主なコンテンツ

ライフイベントから知る

ページ構成:「社会人になる」、「結婚する」、「住まいを購入する」、「子供がうまれる」、「子供が独立する」、「定年退職する」、「独立起業する」

家族タイプから知る

ページ構成:「シングル」、「お子様のいない夫婦」、「お子様のいる夫婦」、「セカンドライフを迎えた夫婦」



あなたの目的から知る

ページ構成:「お金を貯めたい」、「お金を増やしたい」、「万が一にそなえたい」、「お金の相談をしたい」

オプトでは、これまでクレジットカードやローンといった金融に関する6つの比較情報サイトを運営してきましたが、 今回、そのノウハウを活かして、ユーザーがお金の情報をより効率的に探すことができるサービスの提供を目的に 『マネーギンザ』を開設するものです。

以上

〔株式会社オプトについて〕

オプトはお客様のインターネット上でのマーケティング活動をお手伝いする「eマーケティングカンパニー」です。 「売上に直結するeマーケティング」をコンセプトに、お客様のマーケティングROI(費用対効果)を最大化します。 URL http://www.opt.ne.jp/

[本件に関するお問い合わせ先] 株式会社オプト 経営企画部 広報担当 大野 pr@ml.opt.ne.jp TEL)03-5561-6434

[関連URL]

株式会社オプト http://www.opt.ne.jp

マネーギンザ http://www.moneyginza.jp/